



《特别的爱给特别的你》《团圆》

# 巫启贤昨来甬放歌



巫启贤

记者 崔引 摄

昨天，巫启贤来甬参加某品牌的发布活动，活动现场他献唱了两首歌，《特别的爱给特别的你》和《团圆》。

看到冒雨赶来现场的一大群宁波粉丝，巫启贤显得十分开心。“因为工作原因，平时与粉丝面对面互动的机会比较少，感谢这个活动为我提供了和宁波歌迷们互动交流的平台，宁波歌迷实在太热情了！”

巫启贤是趁着录制江苏卫视《蒙面歌王》的间隙来宁波的。近期，巫启贤和伊能静、戴军、李晨等艺人参与录制了江苏卫视《蒙面歌王》。几位老友集体坐镇猜评团，快语猜测歌手身份，点评演唱实力，昨天巫启贤聊起节目直播中的许多趣事。

在不知道歌手身份的情况下，要猜测歌

手身份并现场表现，让巫启贤备感压力。《蒙面歌王》首期播出后，“羊驼”就一直成为猜评焦点，从他那标志性的下巴和演唱姿势中，巫启贤猜他就是孙楠，甚至放出狠话：“如果不是孙楠，我就退出歌坛。”

巫启贤透露，台上蒙面歌手极具迷惑性的装扮和歌声，数度将他“逼上绝路”。巫启贤无奈地说：“我接这个通告的时候，我以为这个是优餐，我的自信是我只要听两句，我就知道你是谁，但是我失算了。”

擅长唱伤感情歌的巫启贤性格中有着乐观的一面，谈及“猜错了，退出歌坛”，他用轻松的口吻自我解嘲说：“我已经算是半退歌坛，这不，已经加入到了猜评团了嘛。”

记者 黄银凤

## 电视剧中插播广告，你接受吗？

电视协会要求恢复插播，大多数网友表示不能接受

早在2011年，国家新闻出版广电总局（以下简称广电总局）就下发规定，要求每集电视剧中间不得再以任何形式插播广告。8日，公共号“影视毒舌”爆料称，日前中国电视剧制作产业协会（简称电视协会）上书广电总局，提出“关于加强电视剧市场工作的几点建议”。文中，明确提出“拒绝收视对赌”“要求恢复电视剧中插播广告”等多项议题，引发业内广泛关注。据悉，广电总局已召集部分电视剧播出机构和制片机构开会，研究解决相关问题。

据爆料称，电视协会上书广电总局，提出“关于加强电视剧市场工作的几点建议”，其中一点颇为引人注目，那就是“恢复电视剧中插播广告，增加单集时长至57分钟”。

对于电视剧插播广告的内容，建议中表示“绝大多数播出机构为了挤占播出时间，在播剧时故意删减片头、片尾，使得制作机构和电视剧从业人员的合法署名权被剥夺”。因此，文中建议在电视剧播出中每15分钟插播一次广告，并对中插次数和时长做出明确规定。

消息一出迅速引发业内关注。关于“恢复中插广告”的建议，剧评人李星文认为这是业内心声。

他指出，当初取消中插广告，管理部门主要是考虑群众的利益诉求，但如今互联网媒体的疯长不仅造成了平面媒体的困境，也使电视媒体饱受冲击。“目前，二三线卫视和地面频道普遍出现经营困难，购片资金不足。此时此刻，制片机构的代言人电视协会主动提出‘恢复中插广告’，是为上游的电视台争取政策空间，以利于电视台改善经营状况，维持行业的正常运转。”

对于这条建议，网友方面也议论纷纷。

从新闻评论看，大部分网友对恢复电视剧中插播广告表示不太理解，“电视剧里插播广告很烦人。”“一些电视剧因收视率低制片方拿不到尾款，只能怪自己的作品品质不行。”

但也有少数网友发表客观点见，称：“插播广告，增加电视台收入无可厚非，但绝不能无休止地放广告，在广告里插播电视剧就不好了！”“其实广告来了钱多了，做的剧也就更好了嘛！” 据《现代快报》

## “最美宁波体育人”正式揭晓

商报讯（记者 黄银凤 通讯员 孙国栋）近日，10个“最美宁波体育人”经公示后正式揭晓，获得“最美宁波体育人”的团队和个人分别是：宁波市体操队、李玲、刘坚军、汪伟福、严春芳、单丹娜、祝达

飞、俞学丰、徐定华、徐惠银。

据悉，“最美宁波体育人”评选活动于今年2月启动。全市在层层推荐评比出宁波市“百佳体育人”（个人或团队均可）的基础上，评选出了10个“最美宁波体育人”和14个提名奖。

## 市第十七届运动会今晚开幕

今晚8时，宁波市第十七届运动会开幕式将在宁波雅戈尔体育馆举行，宁波五套直播。

届时，文体演出《与梦想同行》、各类

体育社会组织献上的拿手绝活、多位宁波籍世界冠军亮相开幕式。

单丹娜将点燃宁波市第十七届运动会火炬。 记者 黄银凤 通讯员 孙国栋